

Школьники Туркменистана завоевали 16 медалей на
Международной олимпиаде Жаутыкова

Туркменские школьники приняли участие в XXII Международной олимпиаде Жаутыкова по математике, физике и информатике, проходившей в Алматы, Республика Казахстан, с 10 по 15 января этого года, и завоевали 16 медалей.

Помимо талантливых молодых людей из нашей страны, в престижном региональном конкурсе по математике, физике и информатике приняли участие более 610 школьников из Азербайджана, Беларуси, Болгарии, Грузии, Армении, Казахстана, Кыргызстана, Монголии, Пакистана, России, Румынии, Таджикистана, Индонезии, Индии и Узбекистана.

Сегодня, 19 января, в средней школе № 135 в Ашхабаде, специализирующейся на преподавании английского языка, состоялась церемония награждения школьников, показавших высокие результаты на международной олимпиаде.

«THE ASHGABAT TIMES».